

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local

DIRECTORIO DE LAS EMPRESAS PÚBLICAS Y OTRAS INSTITUCIONES (Resoluciones y Actas de las Sesiones)						
Plan de Desarrollo Local				Plan de Ordenamiento Territorial		
PLAN DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL.						
Descripción de la temática	Número y fecha del Acta	Link para descargar el Acta de la Sesión	Resumen de la resolución	Número y fecha	Instacia que emite la resolución	Link para descargar el documento de la resolución
Sesión Ordinaria	Acta 209 de de diciembre de 2022	ACTA 209 2022	RESUELVE: Aprobar el orden del día de la sesión ordinaria del 06 de diciembre de 2022. RESUELVE: Aprobar el Acta 208, de la sesión ordinaria del 30 de noviembre de 2022	RESOLUCIONES Nos. 781,782,783,784,785 de 06 de diciembre de 2022	Concejo Municipal	RESOLUCIONES ACTA 209 2022
			RESUELVE: Autorizar la parcelación agrícola del bien immueble signado con la clave catastral Nro.1005501700286, perteneciente a la señora Verónica del Carmen Martínez Martínez. RESUELVE: Autorizar la parcelación agrícola del bien inmueble signado con la clave catastral Nro. 1005501600092, perteneciente al señor Hernando Raúl Narváez Cabrera			
			RESUELVE: Autorizar la titularización administrativa del predio signado con la clave catastral Nro.10055202011400500, a favor de los señores Germán Eriberto Cuatiz Amaguaña y Alexandra Patricia Burgos Rueda.			
Sesión Ordinaria	Acta 210 de 13 de diciembre de 2022	ACTA 210 2022	RESUELVE: Aprobar el orden del día de la sesión ordinaria del 13 de diciembre de 2022. RESUELVE: Aprobar el Acta 207, de la sesión ordinaria del 24 de noviembre de 2022.	RESOLUCIONES Nos. 786,787,788 de 13 de diciembre de 2022	Concejo Municipal	RESOLUCIONES ACTA 210 2022
			RESUELVE: Autorizar la regularización del excedente del bien inmueble signado con clave catastral Nro. 100550010306017000, de propiedad de la señora Rosario Ercila Pozo Orbe.			
Sesión Ordinaria	Acta 211 de 20 de diciembre de 2022	ACTA 211 2022	RESUELVE: Aprobar el orden del día de la sesión ordinaria del 20 de diciembre de 2022. RESUELVE: Aprobar el Acta 210, de la sesión ordinaria del 13 de diciembre de 2022.	RESOLUCIONES Nos. 789,790 de 20 de diciembre de 2022	Concejo Municipal	RESOLUCIONES ACTA 211 2022
LINK PARA DESCARGAR LAS ORDENANZAS EMITIDAS					ORDENANZAS DEL GAD. MUNICIPAL DE SAN PEDRO DE PIMAMPIRO	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN					31/12/2022	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL s):					SECRETARÍA GENERAL Y DEL CONCEJO MUNICIPAL	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL 5):					Ab. LAURA ARAGÓN	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					laragon@pimampiro.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					(06) 2937-117 EXTENSIÓN 201	